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OBCHVAT NEHVIZD MÁ ZELENOU: 
VÝSTAVBA ZAČNE V ROCE 2026
O výstavbě obchvatu Nehvizd se mluví už více 
než dvanáct let. V mezičase se v médiích – 
například na Facebooku nebo v jiných online 
platformách – objevují pochybnosti, zda 
vůbec někdy vznikne. Nyní však přinášíme 
dobré zprávy: projekt má za sebou klíčové 
kroky a jeho realizace se blíží.
Aktuálně jsou podepsány všechny potřebné 
smlouvy o převodu pozemků mezi Městysem 
Nehvizdy a Krajským úřadem Středočeské-
ho kraje. Tyto pozemky, na nichž se bude 
komunikace stavět, jsou již zapsány v katastru 
nemovitostí jako majetek kraje.
Městys zároveň prostřednictvím projekční 
fi rmy předal Krajské správě a údržbě silnic 
Středočeského kraje (KSÚS) kompletní 
dokumentaci k provedení stavby – stavební 
povolení je již vydané. Právě KSÚS bude 
investici realizovat.
V uplynulých letech se přípravy potýkaly 

PROHLÍDKUPROHLÍDKU
KOMENTOVAKOMENTOVANOU

ZOOPARKU NEHZOOPARKU NEHVIZDY

Sraz účastníků v 10 hod. u brány do
ZOOparku z ul. Pražská (průchod

pouze pro pěší) komerčním areálem,
vchodem vedle květinářství Le Adom

až k bráně do ZOO nebo přímo u bistra
v ZOOparku s možností parkování aut

na přilehlém parkovišti.

4. 9. 20254. 9. 2025

Potvrzení účasti zasílejte na email:
jana.nepivodova@seznam.cz, SMS na tel. 603 343 699

nebo na osobně v podatelně úřadu.

MĚSTYS NEHVIZDY A ZOOPARK NEHVIZDY

akce pro seniory
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AKTUÁLNÍ 
INFORMACE 
Z VAŠÍ OBCE 

VŽDY
PO RUCE

S mobilní aplikací V OBRAZE
budete vždy kvalitně 
informováni o novinkách,
které se vás týkají
a o které se zajímáte.

Jednoduchá a rychlá instalace
Ve vašem telefonu si otevřete aplikaci Obchod Play,                                                                        

App Store nebo HUAWEI AppGalery

Do vyhledávacího okna zadejte název „V OBRAZE“.

Klikněte na Instalovat.

Po nainstalování klikněte na položku Otevřít (povolit oznámení).

Po otevření přidejte nový odběr. Lze sledovat i více organizací.

Po výběru organizace se data z webu automaticky nahrají            

do aplikace.

Všechny potřebné informace
na jednom místě

Aktuální zprávy a novinky

Pozvánky na akce

Dokumenty zveřejnené na úřední desce

Fotografie z dění v našem okolí

Další zajímavé a důležité informace

Nenechte
si ujít žádnou 

důležitou 
informaci. 

Stáhněte si mobilní 
aplikaci ještě dnes!

s řadou komplikací, například s výkupy 
problematických pozemků nebo se změnou 
původně negativního stanoviska odboru 
územního plánování Středočeského kraje. 
V současnosti KSÚS dokončuje odbornou 

revizi realizační dokumentace – tzv. expertizu. 
Do konce července probíhá fáze vyjasňová-
ní odchylek, která má za cíl minimalizovat 
budoucí vícenáklady při výstavbě.
Výběrové řízení na zhotovitele stavby je 
plánováno na září 2025. Na podzim téhož 
roku proběhne také archeologický průzkum 
v trase budoucí silnice. Samotná výstavba by 
měla začít v polovině roku 2026 a její trvání se 
odhaduje na přibližně 12 měsíců.
Obchvat Nehvizd byl zařazen do krajských 
investičních projektů v oblasti dopravní 
infrastruktury.
Před samotnou výstavbou musí městys ještě 
dořešit přeložku vedení vysokého napětí. 
Na přípravách spolupracuje projekční fi rma 
ELMOZ s.r.o. a společnost ČEZ, a.s.

Text a foto:  Jiří Poběrežský, 
starosta@nehvizdy.cz
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ZE ŽIVOTA V MĚSTYSI

NEHVIZDSKÝ KURÝR MĚSÍČNÍK MĚSTYSE NEHVIZDY
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LOUČENÍ S DEVÁŤÁKY

Každý rok je to stejné. Slzy a smích, objetí, poli-
bek a loučení... A ohlédnutí za roky, kdy jste 
denně vstupovali známými dveřmi a usedali 
do lavic. To, co nebylo dobré, je zapomenuto. 
Zůstává jen to hezké – vzpomínka a slib, že se 
ještě někdy potkáme.
Naše životní cesty se proťaly. Mnohé jsme si 
dali a své účty vyrovnali. Starý příběh končí. 
Kniha dětství je dopsána a uložena v srdcích 
nás všech. Otevírejte ji často, jak jen to půjde. 
Už nikdy nepůjdete s kornoutem bonbónů 
a kytičkou pro paní učitelku do první třídy. Už 
nikdy nebudete pyšní na jednu velkou jedničku 
v pololetí. Už nikdy nebudete tak rychle vy-
růstat ze svého oblečení. A už nikdy nebudete 
sedět devět let v lavicích jedné školy.
Už nikdy.
Vykročte dál pevným krokem – vzpřímeně, 
s hrdostí a pokorou, s vědomím své hodnoty 
a s chutí se v životě posouvat dál a dál. Vydržte 
vše, co vám život přichystá, přijměte dobré, 
chraňte se před zlým a ze všeho se poučte.
A nezapomeňte – jsme a budeme tu pro vás.
My všichni z vaší školy.
Videa a další fotografie najdete na webu školy.
Fota: Lucie Hájková



3

NEHVIZDSKÝ KURÝR MĚSÍČNÍK MĚSTYSE NEHVIZDY

WWW.NEHVIZDY.CZ

ZE ŽIVOTA V MĚSTYSI

ZUŠ: ČERVEN PLNÝ UMĚNÍ A LOUČENÍ

Červen v Základní umělecké škole Nehvizdy se tradičně nesl ve znamení závěrečných kon-
certů, vystoupení a slavnostních rozloučení. Letos tomu nebylo jinak – a opět bylo na co se 
dívat i co poslouchat. V hlavní roli byli naši absolventi 7. ročníků, kteří se představili nejen 
na slavnostním koncertě v sále ZUŠ, ale také v krásném prostředí Divadla Horní Počernice. 
Právě tam se veřejnost mohla rozloučit se žáky tanečního a literárně-dramatického oboru, 
kteří se se školou symbolicky rozcházeli svými posledními vystoupeními.
Zlatým hřebem závěru školního roku bylo opět Umění na dvorku – multižánrové odpoledne 
plné výtvarných a keramických děl, hudby, herectví a pohybu, které se již počtvrté uskuteč-
nilo na dvorku ZUŠ. Atmosféra byla přátelská, tvůrčí a doslova nabitá energií všech oborů, 
které škola nabízí.
Děkujeme všem žákům, pedagogům a rodičům za krásný a naplněný školní rok. A pokud 
jste některou z akcí nestihli, nezoufejte – videoukázky a fotodokumentaci najdete na strán-
kách školy v sekci aktualit: www.zusnehvizdy.cz.
Těšíme se na viděnou opět v září – a přejeme všem krásné a inspirativní léto!
Text: Aleš Háva, reditel@zusnehvizdy.cz
Fota: ZUŠ Nehvizdy

VOŘÍŠKIÁDA 2025: VÍKEND PLNÝ PSÍCH RADOSTÍ
Letošní ročník Nehvizdské voříškiády se poprvé 
konal v létě, nikoliv na podzim, jak bylo běžně 
zvykem. Avšak stejně jako loňský rok, tak i letos 
nás v průběhu konání pokropil déšť.
Zanechme mudrování a pojďme se podívat na 
fakta, která letošní ročník přinesl:
Celkem se zúčastnilo 65 soutěžících, z nichž sou-
těžilo 22 v soutěži Šikulka a 35 v soutěži Rychlík. 
Soutěže krásy se zúčastnili všichni závodníci. 
Vyhlášeno bylo pět soutěžních kategorií: štěně, 
dítě a pes, senior, voříšek a poznatelné plemeno. 
Nejkratší cestu na voříškiádu měl účastník z 
Nehvizd, nejdelší z Plané u Mariánských Lázní 
(187 km). Nejmladšímu psu bylo 5 měsíců, nej-
staršímu 13 let. Nejmladšímu účastníkovi bylo 5 
let, nejstaršímu přes 80 let.
Nejmenší pes byl kříženec čivavy, největší vlko-
dav. Dražila se klec do auta pro velké plemeno 
od firmy Alutec KK z Čelákovicí-Záluží.
Kdo byli naši psí soutěžící? Nejčastěji se jednalo 
o chlupáče z útulků, dále ze společnosti Psí 
senioři v nouzi a také k nám zavítal jeden lesní 
nalezenec. Rozhodovala VIP porota složená z 
Lucie Šteflové, Jiřího Plojhara, Romana Štabr-
ňáka a Ireny Vojtíškové. Doprovodný program 
pro letošní ročník byly obrany ZKO Toušeň a 
ukázka flyballu. Výtěžek z tomboly, která byla 
velmi bohatá, byl předán nadaci Mathilda, která 
se zabývá výcvikem vodicích psů.
A co se do statistiky nevešlo? Účastník z Hořic 
přivezl týmu Chlupáčů velké balení hořických 
trubiček. Byly skvělé, moc děkujeme! 
Další vzdálená města byla Přibyslav, Ústí nad 

Labem a Hořice. Zavítali jste ale také z blízkého 
okolí. Naše nejstarší účastnice, která vyhrála 12 
kg granulí, se nakonec rozhodla svou výhru vy-
měnit za jinou, aby mohla odjet autobusem zpět 
domů. A nově máme také svou vlastní píseň! 
Pro akci Nehvizdský voříšek ji složil DJ Sheriff. 
A nejlepší nakonec – oslavili jsme 10. narozeni-
ny jedné z účastnic. Ještě jednou gratulujeme ke 
kulatému výročí!
Jako každý rok, tak také letos s radostí předklá-
dáme seznam všech našich sponzorů:
Hlavním sponzorem jsou Chovatelské potřeby 
HAGAR. Dále pak městys Nehvizdy, Design 
Wood, Ibero Natural, MEDA BARF, Hos-
půdka U Voříšků, Krmeni.cz, Hostinec U 
Antošů, Zoo park Nehvizdy, Leroy Cosmetics, 
DOGMOUNT, Nakladatelství PLOT, Dortíky 
od Slávky, Hurtta-collection.cz, DELICAN, 
FISH4DOGS, Anela, Tlapka-shop.cz, Pučálka 
krmiva, MIRA MAR, OrtoPelíšky, TZMO 
Czech Republic, ALUTEC KK, MY FRIEND, 
DOGOUN, NAP, Přines!, Makej Zdravě, 
TRADICE, ags 92. Dále p. Jiří Glatt, pí Anna 
Antošová a Chlupáči z Nehvizd.
Děkujeme všem účastníkům, sponzorům, poro-
tě, stánkařům a také dobrovolníkům. Bez vás by 
se naše akce nikdy nemohla uskutečnit. Zvláštní 
poděkování patří také městysu Nehvizdy, díky 
kterému můžeme psí louku využívat.

Krásné léto přejí Chlupáči z Nehvizd

Fota: archiv vořiškiády
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Z KOMISE STAVEBNÍ
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Na konci června začala výstavba nového 
parkoviště před hřbitovem v Nehvizdech. 
Parkovací plochy budou sloužit nejen ná-
vštěvníkům hřbitova, ale také pro parková-
ní osobních automobilů a autobusů během 
větších sportovních a společenských akcí 
v přilehlém sportovním areálu.
Stavba byla řádně vysoutěžena, s vybraným 
dodavatelem byla uzavřena smlouva. Práce 
budou dokončeny v polovině srpna tohoto 
roku. Cílem všech zúčastněných je, aby 
bylo parkoviště plně funkční již od začátku 
sportovní sezóny a nového školního roku.
Součástí projektu je rovněž uložení 
elektrického kabelu a instalace osvětlení 
památníku seskoku parašutistů skupiny 
Anthropoid.

Text a foto: Jiří Poběrežský, 
starosta@nehvizdy.cz

DOKONČUJEME VÝSTAVBU NOVÉHO 
PARKOVIŠTĚ PŘED HŘBITOVEM 

Jak jsme již několikrát avizovali, čekají 
technické služby městyse změny v zázemí – 
týkají se správní i technické budovy a také 
samotného sběrného dvora. Od července 
začala první etapa této přeměny – přesunutí 
sběrného dvora do ulice Toušeňské.
Díky rozmístění jednotlivých kontejnerů 
a klecí na větší ploše je nyní odběr druhot-
ných surovin a dalších komodit mnohem 
přehlednější a pohodlnější. Zároveň zde 
vzniklo provizorní zázemí pro obsluhu 
sběrného dvora, které bude sloužit do doby, 
než bude postavena stálá budova.
Součástí těchto změn bylo také přemístění 
kontejnerů na plasty, papír a sklo blíže 
k obytným částem obce, čímž se zvýšila 
kapacita i dostupnost jednotlivých odběr-
ných míst.
Vzhledem k tomu, že kontejner na zelený 
odpad byl i přes kamerový dohled často vy-
užíván nesprávně – objevovaly se zde před-
měty, které mohou poškodit zpracovatelské 
stroje, a místo bylo navíc hojně využíváno 
firmami, pro něž tato služba není určena – 
byl odběr omezen pouze na provozní dobu 
sběrného dvora. Případný mimořádný od-
běr lze dohodnout individuálně s vedoucím 
technických služeb.
Věřím, že tato změna nebude mít negativní 
dopad na život většiny občanů a naopak 
přispěje k lepší organizaci a čistotě v naší 
obci.
Od září plánujeme rozšířit otvírací dobu 
sběrného dvora.

Text a foto: Josef Kolář
mistostarosta@nehvizdy.cz

SBĚRNÉ MÍSTO PŘESUNUTO NA TOUŠEŇSKOU

PřestěhovÁNÍ SBĚRNÉHO
MÍSTA do ul. Toušeňská

od 5. 7. 2025 je nové sběrné místo
v Toušeňské ulici (po pravé straně
směrem z Nehvizd). u úřadu je zrušeno.
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CO SE AKTUÁLNĚ DĚJE

V ZOOPARKU NEHVIZDY 
HNÍZDÍ I DIVOCÍ ČÁPI
Již podruhé nám zahnízdili na připraveném 
hnízdě divocí čápi. V loňském roce vychovali 
jedno mládě a všichni odletěli do teplých kra-
jin. V letošním roce 2025 to hned z jara vypa-
dalo dramaticky. V dubnu přiletěl samec, dal 
se do úpravy hnízda a čekal. Po deseti dnech 
jsme začali být nervózní – myslím, že i on. 
Nemohli jsme se dočkat příletu samičky. Když 
uplynulo 14 dní, již jsme přemýšleli o černém 
scénáři – že nám samička během dlouhé cesty 
zahynula. Po třech týdnech od jeho návratu se 
konečně objevila a všem nám spadl kámen ze 
srdce. Nadšeně ji vítal a během několika dnů 
začala snášet vajíčka. Snesla celkem čtyři vejce 
a my s napětím sledovali, kdy se na hnízdě 
objeví mláďata. Dnes již víme, že naši čápi 

odchovávají dvě mláďata, která jsou na hnízdě 
dobře vidět. Doufáme, že všechno dobře 
dopadne a mladí v pořádku odletí na podzim 
za teplem.
V našem zooparku se také vylíhla a naro-
dila řada mláďat – například dvě housátka 
černokrké labutě, ibisové rudí, kteří se již 
na hnízdě hlasitě ozývají. Po několika letech 
chovu máme čtyři mláďata sovice sněžní, 
jejichž odchovu se konečně daří. Můžete 
u nás vidět šest kůzlátek a deset selátek pra-
sete gottingenského. Na vodě plave několik 
druhů malých káčátek. Mary stepní zatím 
pečlivě schovávají svá dvě mláďata ve vyhra-
bané noře. Velkou radost nám dělá hříbátko 
u zakrslých oslíků. Mladý dikobraz již umí 

dobře naježit své ostny. V rybníčku 
s koi kapry máme mnoho barevných karás-
ků. Kdyby někdo chtěl do svého jezírka, rádi 
mu nějaké vylovíme.
Zoopark stále obohacujeme o nové expozice 
a pro děti připravujeme nádherné vnitřní 
dětské hřiště, které otevřeme v říjnu. Přesné 
datum a vše, co je zajímavé a nové v zoopar-
ku, zjistíte na našich sociálních sítích na Fb 
a IG. Kdo chce vidět všechny novinky, prostě 
se musí přijít podívat – dát si něco dobrého 
z našeho rozšířeného jídelníčku nebo toče-
nou zmrzlinu.

Text: Jiří Glatt
 j.glatt@volny.cz

PŘIHLÁŠKA K VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ 
pro děti s trvalým pobytem v Nehvizdech a Nehvízdkách  

         
Jméno a příjmení dítěte  

Datum narození dítěte  
Jméno a příjmení matky  

Jméno a příjmení otce  

Adresa trvalého pobytu dítěte  

Doručovací adresa (pokud se liší 
od adresy trvalého pobytu) 

 

Telefon/E-mail:  
 
Poučení pro rodiče dítěte: 

Vyplněnou a podepsanou přihlášku k „Vítání občánků“ doručte osobně na podatelnu Úřadu městyse 
Nehvizdy, popř. zašlete na adresu: 

Úřad městyse Nehvizdy 
Pražská 255 
250 81 Nehvizdy  
Bližší informace získáte na tel. číslech: +420 724 191 245 nebo +420 326 992 523. 
 
Na základě odevzdané přihlášky zašle následně Úřad městyse rodičům dítěte pozvánku. Vítání 
občánků je určeno pro děti starší 6 týdnů a s trvalým pobytem v  Nehvizdech nebo  Nehvízdkách. 

 
Městys Nehvizdy informuje rodiče/zákonné zástupce občánka (dítěte), že během pořádání akce 
„Vítání občánků“ jsou pořizovány firmou Foto Emotion  fotografie za účelem dokumentování průběhu 
vítání a publikační činnosti. Pořízené fotografie mohou být dále zveřejňovány spolu s uvedením jména 
a příjmení dítěte na oficiálních webových stránkách městyse Nehvizdy, oficiálních profilech městyse 
Nehvizdy, v obecní kronice, pamětní knize a v oficiálních tiskovinách obce (Nehvizdský kurýr). Osobní 
údaje a fotografie jsou zpracovávány pouze pro účely informování o aktivitách Městyse Nehvizdy a 
pro organizační zajištění akce „Vítání občánků“.   
 
V souladu s ustanoveními zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění a zák.  
č. 128/2000 Sb. o obcích, ve znění pozdějších předpisů a nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) 
č. 2016/679 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu 
těchto údajů (GDPR) podpisem přihlášky a účastí na akci souhlasím s  pořizováním a zveřejňováním 
fotografií a zpracováním výše uvedených osobních údajů pro účely organizace vítání občánků, 
publikační činnosti a naplňování veřejného zájmu Městyse Nehvizdy. 
 
 
 
 
 
 
V Nehvizdech dne ...................................                           .......................................................      
                                Podpis rodiče/zákonného zástupce 

Hledáme nové parťáky 
na jeviště i do zákulisí! 

Divadelní skupina NeHvězdy z Nehvizd 
Tě zve mezi sebe!

Bavilo by Tě hraní, improvizace, smích a fajn 
parta lidí? Chceš se pravidelně odreagovat

a zkusit něco nového, nebo si 
splnit sen o vystupování?

Pak jsi náš člověk – zkušenosti mít nemusíš, 
stačí chuť zapojit se a tvořit s námi!

Zkoušíme každou středu 
od 18:30 v Nehvizdech (cca 1,5 hodiny) 

pod vedením skvělého režiséra Michala Kříže.
Připravujeme divadelní hry – vážné i veselé – 

a hlavně si to společně užíváme.
Hledáme herce i „neherce“ – každý talent se 
počítá, ať už jsi rozený komik, organizátor... 

nebo třeba svůj talent teprve objevuješ.
Menší finanční příspěvek se platí vždy na půl 
roku dopředu a jeho výše se odvíjí od počtu 

členů. Pokrývá náklady na prostory a režiséra.
Zaujali jsme Tě? 

Napiš nám na jsme@nehvezdy.cz a domluv si 
s námi návštěvu zkoušky – rádi Tě poznáme!

NeHvězdy Tě vítají mezi sebe! 
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MLADÍ PIANISTÉ 
HRAJÍ NA KLAVÍR 
STEINWAY & SONS

Naši žáci Anna Tereza Bozenhardová 
a Michal Rejňák dosáhli dalšího význam-
ného úspěchu – umístili se na 4. místě v 
prestižní klavírní soutěži Mladí pianisté 
hrají na klavír Steinway & Sons. Tato sou-
těž je proslulá vysokou úrovní a náročným 
hodnocením, a proto je takové umístění 
velkým oceněním jejich talentu a hudeb-
ního citu.
Terka a Michal předvedli svůj výkon na 
jednom z nejkvalitnějších koncertních 
nástrojů na světě – klavíru značky Stein-
way & Sons, což je snem mnoha mladých 
klavíristů.
Gratulujeme Terezce a Michalovi ke krás-
nému výsledku, paní učitelce Magdě Po-
spíšilové a Danielu Kapustovi za vynikající 
pedagogické vedení a děkujeme za skvělou 
reprezentaci naší školy.

Velkého úspěchu dosáhl Štěpán Plička, žák Základní umělecké školy Nehvizdy, který se 
ve hře na zobcovou flétnu umístil na 2. místě v celostátním kole soutěže základních umě-
leckých škol. Tato soutěž se koná pod záštitou Ministerstva školství, mládeže a tělovýcho-
vy a patří mezi nejprestižnější přehlídky mladých hudebních talentů v České republice.
Štěpán soutěžil v VII. kategorii do 13 let, kde svým výkonem zaujal odbornou porotu 
a vybojoval druhé místo v rámci celé republiky. Pod vedením své pedagožky Daniely Ka-
van předvedl skladbu Sonata seconda, kterou na cembalo doprovázel Ondřej Bernovský.
Tento úspěch je výsledkem Štěpánova talentu, píle a pečlivé přípravy, stejně jako vyni-
kající pedagogické práce paní učitelky Kavan a citlivého hudebního doprovodu Ondřeje 
Bernovského.
Gratulujeme Štěpánovi a celému týmu k vynikajícímu výsledku a přejeme mnoho dalších 
hudebních úspěchů!

Text: Aleš Háva
reditel@zusnehvizdy.cz
Foto: archiv ZUŠ Nehvizdy

S radostí oznamujeme, že náš talentovaný 
žák Michal Rejňák dosáhl významného 
úspěchu na 1. ročníku Pardubické mezi-
národní klavírní soutěže, která se konala 
ve dnech 1.–3. července 2025 v prostorách 
Konzervatoře Pardubice.
Tuto nově založenou soutěž uspořádala 
Konzervatoř Pardubice ve spolupráci se 
Sdružením Konzervatoře v Pardubicích, 
z. s., a přilákala nadané klavíristy z celé 
České republiky i ze zahraničí. Soutěžící 
byli rozděleni do pěti věkových kategorií 
a hodnotila je odborná porota složená z 
renomovaných pedagogů a umělců.
Michal se představil ve velmi silně obsaze-
né kategorii, kde konkurence byla opravdu 
veliká. Svým výkonem zaujal nejen porotu, 
ale i publikum. Jeho umělecký projev, 
technická jistota a hudební cit mu vynesly 
skvělé 2. místo.
Gratulujeme Michalovi k tomuto výjimeč-
nému výsledku a děkujeme za vzornou 
reprezentaci školy. Velké poděkování patří 
také jeho pedagožce Magdě Pospíšilové za 
pečlivou přípravu a vedení. Přejeme mno-
ho dalších úspěchů na jeho hudební cestě!

2. MÍSTO V CELOSTÁTNÍM KOLE ZUŠ: 
ŠTĚPÁN PLIČKA ZÍSKAL 2. MÍSTO

2. MÍSTO 
V MEZINÁRODNÍ 
KLAVÍRNÍ SOUTĚŽI

„ŘÍĎO“, DÍKY 
A VŠECHNO 
NEJLEPŠÍ 

z takřka jednotřídky tak obrovskou 
a hlavně fungující školu, sehnat do 
Nehvizd pedagogy a veškerý personál 
a ještě být všeobecně oblíben (až na 
pár oportunistů, co vědí, jak všechno 
dělat lépe a radostněji…), je unikum! 
Vždyť jen zaměstnanců ve škole je 
více, než bylo dětí v celé škole před 
lety! A zvládnout nárůst žáků, peda-
gogů, zaměstnanců, ale (pardon, ale 
musím to napsat) i zbytečnou debilní 
administrativu, není vůbec snadné!
Náhodný čtenář by si mohl myslet, 
že píšu zištně, opak je pravdou. Naše 
děti už na ZŠ nejsou a nikdy jsem nic 
v ředitelně neřešil a nepotřeboval. 
A protože máme s panem „řídícím“ 
stejnou alma mater – ač jsme se 
na fakultě neznali – přidám ještě 
dovětek:
Luboši Rýdlo, všechno nejlepší ke 
kulatým narozeninám!

Jiří Boháček s rodinou

Rád bych s celou 
rodinou poděko-
val řediteli míst-
ní ZŠ Dr. Luboši 
Rýdlovi za jeho 
letitý přístup 
a práci. Vybu-
dovat a uřídit 

Marie ŠŤASTNÁ
Vladimír KOSINA
Mariya BOHASH

Libor BUDKA
František SEIBT

Jiří POBĚREŽSKÝ st.
Helena DURAJOVÁ
Česlav BARTEČEK

Ludmila PROKEŠOVÁ

Gratulujeme jubilantům
V měsíci červenci oslaví v Nehvizdech významné životní

jubileum narození tito občané:

Všem jubilantům přejeme pevné zdraví a hodně osobní
spokojenosti do dalších let.

-mk- mestys@nehvizdy.cz
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DÍKY ZA KRÁSNÉ 
ODPOLEDNE

Středa 25. června přinesla vydařenou dražbu a prodej výtvar-
ných děl našich žáků a zaměstnanců školy. Děkujeme všem, kdo 
se zúčastnili prodejní výstavy a podpořili tak tuto krásnou akci, 
kterou s láskou připravila paní učitelka Renáta Jarošová.
Výtěžek akce nás velmi mile překvapil a byl rovným dílem roz-
dělen mezi dva naše žáky, kterým škola chtěla takto pomoci 
v náročné životní situaci.
Přejeme všem požehnané letní dny a těšíme se na setkání v pon-
dělí 1. září v 8:00 hodin.

Text: Luboš Rýdlo, 
reditel@skolanehvizdy.cz
Fota: Lucie Hájková, Kateřina Nedvědová

POHÁDKOVÝ DEN s úsměvem
neděle 8.6.202514-17 hodin

aneb tak trochu obměna „Pohádkové cesty“

V areálu DC Dráček a dětské skupiny  
venku i uvnitř 

Plnění úkolů u pohádkových postav a 
další aktivity uvnitř i venku.

pořádá

Na místě zajištěné občerstvení.

• Cukrová vata, popcorn
• Párek v rohlíku
• Domácí pečení
• Nápoje – káva, domácí 

limonáda, aj.
• Zdravé mlsání
• a další…

                 

v rámci oslav 14. letého 
založení centra

DC Dráček

Pražská 100 a 1300

Nehvizdy

POHÁDKOV

Profesionální malování na obličej.  

Těšit se můžete také na:

Výtvarné dílničky.

Skákací hrad (od 16-17 hodin).

Vchod na akci ze 
dvora – Pražská 100

Od úterý do soboty pro vás připravujeme:

Domácí těstoviny a dezerty vlastní výroby
Obložené chleby, croissanty a skvělou italskou kávu Vescovi
Originální kombinace chtutí, jako je třeba tatarák
s lanýžovou majonézou nebo šťavnaté steaky

Malý kousek Itálie

v Nehvizdech

Otevřeli jsme malé rodinné Kafe Bistro E&J, kde pro vás
s vášní pro dobré jídlo vaříme poctivou kuchyni s italským
nádechem.

Věříme v kvalitu a proto spolupracujeme s místními farmáři
a vaříme výhradně z čerstvých surovin.
Navíc pořádáme cukrářské kurzy a naše bistro je ideálním místem
pro oslavy a mikro svatby.

Těšíme se na vás!

PRAŽSKÁ 15, NEHVIZDY
ÚT - SO 14:00 - 21:00

+ 420 735 614 758

ísísí tem

Zajistíme prodej či
pronájem nemovitosti

Provádíme odhady tržní
ceny

Provádíme odhady pro
dědická řízení

Pomůžeme zajistit
financování při koupi
nemovitosti

Nabízíme finanční služby
- úvěry, pojištění, investice

REALITNÍ A FINANČNÍ KANCELÁŘ V NEHVIZDECH

Ing. Rostislav Kulička

+420 737 255 648

rostislav.kulicka@globe-estate.cz

(vchod ze zadní strany budovy)

Pražská 8, 250 81 Nehvizdy

Realitní makléř,
odhadce nemovitostí

Jsem tu pro Vás.

www.globe-estate.czwww.globe-estate.czwww.globe-estate.czwww.globe-estate.czwww.globe-estate.czwww.globe-estate.cz

Ing. Rostislav KuličkaIng. Rostislav KuličkaIng. Rostislav KuličkaIng. Rostislav Kulička

+420 737 255 648+420 737 255 648+420 737 255 648

rostislav.kulicka@globe-estate.czrostislav.kulicka@globe-estate.czrostislav.kulicka@globe-estate.czrostislav.kulicka@globe-estate.czrostislav.kulicka@globe-estate.cz

(vchod ze zadní strany budovy)(vchod ze zadní strany budovy)(vchod ze zadní strany budovy)

Pražská 8, 250 81 NehvizdyPražská 8, 250 81 Nehvizdy

Realitní makléř,Realitní makléř,
odhadce nemovitostíodhadce nemovitostíodhadce nemovitostí
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MÍSTNÍ POPLATKY 2025

POPLATEK ZA PSA (OZV č. 4/2023)
Poplatek za psa činí 250 Kč. Za 
druhého a každého dalšího psa téhož 
poplatníka 450 Kč. Za psa jehož drži-
telem je osoba starší 65ti let 200 Kč. Za 
druhého a každého dalšího psa téhož 
držitele, kterým je osoba starší 65ti let 
300 Kč.
Poplatek byl splatný jednorázově bez 
vyměření do 31. 3. 2025.

POPLATEK ZA ODVOZ ODPADU 
(OZV č. 5/2023)
Poplatky za odvoz a likvidaci ko-
munálního odpadu činí 1 000 Kč za 
trvale hlášeného občana na rok nebo 
vlastníka nemovité věci zahrnující byt, 
RD nebo stavbu pro rodinnou rekreaci, 
ve které není přihlášená žádná fyzická 
osoba a která je umístěna na území 
obce. Úleva z poplatku ve výši 200 Kč 
se poskytuje osobám trvale hlášeným, 
které dosáhnou v příslušném kalendář-
ním roce věku 65ti a více let (poplatek 
činí  800 Kč). 

Poplatek je splatný jednorázově bez 
vyměření do 31. 3. 2025. Více o vyhlášce č. 
5/2023 najdete na www.nehvizdy/sprava/
obecne-zav-vyhlasky/
Známky na popelnice budou dle rozhodnu-
tí rady městyse ze dne 7. 1. 2019 vydávány 
podle počtu trvale přihlášených osob v čísle 
popisném takto:
1 známka – počet 1 až 3 osoby
2 známky – počet 4 až 6 osob (pokud jsou 
dvě nádoby)
3 známky – počet osob 7 a více (pokud jsou 
tři nádoby)
Na nemovitost, kde není nikdo trvale hlá-
šen, bude majiteli vydána pouze 1 známka.
Poplatky se platí správci poplatku, a to 
hotově nebo bezhotovostně v pokladně (tj. 
na úřadu městyse Nehvizdy, Pražská 255), 
nebo převodem na účet 5226201/0100. V 
případě, že budete platbu provádět převo-
dem na účet, uveďte do variabilního sym-
bolu 1345 a vaše číslo popisné. Po zaplacení 
poplatku si známku vyzvednete v podatel-
ně. Bližší informace na tel. 326992523 nebo 
724191245.
Od 1. 4. musí mít občané a chalupáři po-
pelnice označené známkou na letošní rok, 
jinak jim nebudou vyváženy.

CENA VODNÉHO A STOČNÉHO 2025
Cena vodného a stočného pro rok 
2025 je celkem 113,49 Kč za m³ vč. 
DPH (vodné 58,53 Kč/m³ vč. DPH, 
stočné 54,96 Kč/m³ vč. DPH).
Vývoj cen za vodné a stočné najdete 
na webu městyse https://www.nehviz-
dy.cz/prakticke-info/vak-beroun/

ÚŘEDNÍ HODINY ÚM NEHVIZDY 

Pondělí 8:00 – 12:00 a 13:00 – 17:00
Středa   8:00 – 12:00 a 13:00 – 17:00
Čtvrtek  8:00 – 12:00

INFO 
Z ÚŘADU

OTVÍRACÍ DOBA SBĚRNÉHO DVORA 
(ulice Toušeňská, Nehvizdy)

Středa 13:00 – 17:00 hod.
Sobota  8:30 – 12:00 hod.

OTVÍRACÍ DOBA POŠTY NEHVIZDY 

Pondělí   10:00 - 12:00     13:00 - 18:00 hod.
Úterý        8:00 - 12:00      13:00 - 15:00 hod.
Středa     10:00 - 12:00     13:00 - 18:00 hod.
Čtvrtek     8:00 - 12:00     13:00 - 15:00 hod.
Pátek        8:00 - 12:00      13:00 - 14:00 hod.

STÁHNĚTE SI APLIKACI „V OBRAZE“
https://www.nehvizdy.cz/mestys/mo-
bilni-aplikace-v-obraze/
Pokud si v aplikaci „V OBRAZE“ nově 
vyberete v povoleních oznámení na 
komunální služby, budete vždy den 
předem dostávat upozornění na svoz 
komunálního i bioodpadu. Kalendář 
svozu odpadů najdete také samostatně 
na webu městyse: https://www.nehviz-
dy.cz/mestys/odpady/
-mk- 

kvasnickova@nehvizdy.cz

Od 1. 9. 2025 se otvírací doba vrátí
k běžnému režimu PO – PÁ 8:00 - 18:00 hod.

LETNÍ OTEVÍRACÍ DOBA
V NEHVIZDECH

LÉKÁRNA

PO - PÁ 8:00 - 16:30 hod.
30. 6. 2025 – 29. 8. 2025

Otevírací doba 
o prázdninách

KNIHOVNAKNIHOVNA
21. 7. - 8. 8. 2025        ZAVŘENO
25. 8. - 29. 8. 2025    ZAVŘENO

V ČERVENCI A SRPNU BUDE
OTEVŘENO JEN DO 18 HOD. 

NEVYVEZENÁ
POPELNICE, KDE
REKLAMOVAT?
NA TELEFON, KTERÝ
JE UVEDEN NA
ZNÁMCE ZA ODPAD
606 685 921.

MŮŽETE UPLATŇOVAT V DEN
SVOZU U SVOZOVÉ FIRMY AVE
CZ. NA TELEFON UVEDENÝ NA
ZNÁMCE ZA ODPAD MŮŽETE
VOLAT I V PŘÍPADĚ, ŽE VÁM
BYLA POPELNICE POŠKOZENA
SVOZOVOU FIRMOU A ŽÁDÁTE
VÝMĚNU.

reklamace.benatky@ave.cz
Tel.: 606 685 921

NNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVYYYYYYYYYYYYYYYYYYYYYVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVEEEEEEEEEEEEEEEEZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZEEEEEEEEEEEEEEEENNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁ
PPPPPPPPPPPPPPPPPOOOOOOOOOOOOOOOOOPPPPPPPPPPPPPEEEEEEEEEEEEEELLLLLLLLLLLLLNNNNNNNNNNNNNNNIIIIICCCCCCCCCCCCCCCEEEEEEEEEEEEEE,,,,, KKKKKKKKKKKKKKKKDDDDDDDDDDDDDDEEEEEEEEEEEEEE
RRRRRRRRRRRRRRRRRRRRREEEEEEEEEEEEEEEEKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKLLLLLLLLLLLLLLLLAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAATTTTTTTTTTTTTTTTTTTTT????????????????
NNNNNNNNNNAAAAAAA TTTTTTTTEEEEEEEELLLLLLLEEEEEEEFFFFFFFOOOOOOOOOONNNNNNN,,, KKKKKKKKTTTTTTTEEEEEEERRRRRRRÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝ
JJJJJJJEEEEEEE UUUUUUUUUUVVVVVVVVVEEEEEEEDDDDDDDDDDEEEEEEENNNNNNN NNNNNNNNNAAAAAAAAAA
ZZZZZZNNNNNNNNÁÁÁÁÁÁÁMMMMMMMMMMCCCCCCCCCCCEEEEEEE ZZZZZZZAAAAAAAAAAA OOOOOODDDDDDDDDDPPPPPAAA
666666600000000006666666 66666666888888885555555 99999992222222221111111..

MŮŽETE UPLATŇOVAT V DEN
SVOZU U SVOZOVÉ FIRMY AVE
CZ. NA TELEFON UVEDENÝ NA
ZNÁMCE ZA ODPAD MŮŽETE
VOLAT I V PŘÍPADĚ, ŽE VÁM
BYLA POPELNICE POŠKOZENA
SVOZOVOU FIRMOU A ŽÁDÁTE
VÝMĚNU.

reklamace.benatkykyk @ave.cz
Tel.: 606 685 921

AAADDDDDDD

www.nehvizdy.cz

pracovníka
technických služeb
a zahradníka

POŽADUJEME:

BLIŽŠÍ INFORMACE NA MAILU: TECHNICKESLUZBY@NEHVIZDY.CZ

NÁSTUP
MOŽNÝ
IHNED

TECHNICKÉ SLUŽBYMĚSTYSE NEHVIZDY S.R.O.

Řidičské oprávněníminimálně
skupiny B (vyšší výhodou)

Pracovitost, pečlivost, časová
flexibilita

Zdravotní způsobilost

H L E D A J ÍH L E D A J Í

Životopis zasílejte namail:
technickesluzby@nehvizdy.cz

a zahradníka

OZNÁMENÍ
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Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky 2025
Prezident republiky vyhlásil na dny 3. a 4. října 2025 volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR 

Na voličský průkaz může volič hlasovat v jakémkoliv volebním okrsku na území ČR nebo ve zvláštním 
volebním okrsku v zahraničí. Při hlasování na voličský průkaz volič volí kandidáty toho kraje, ve kterém 
se nachází volební místnost, do které se s voličským průkazem dostaví. Při ztrátě nebo odcizení 
voličského průkazu nelze vydat duplikát. 
 
Kde lze o voličský průkaz žádat 
U obecního úřadu v místě trvalého pobytu voliče. Volič zapsaný v zahraničí do zvláštního seznamu 
voličů může požádat zastupitelský nebo konzulární úřad, u něhož se nechal do tohoto seznamu 
zapsat. 
  
Jak a do kdy lze žádost podat 
• písemně s úředně ověřeným podpisem voliče s doručením úřadu do 26. září 2025 do 16.00 

hodin, 
• prostřednictvím datové schránky voliče s doručením úřadu do 26. září 2025 do 16.00 hodin, 
• osobně do 1. října 2025 do 16.00 hodin; volič se dostaví na úřad, prokáže svoji totožnost a úřad o 

žádosR učiní úřední záznam, 
• online přes Portál občana; volič potřebuje trvalý pobyt v České republice a datovou schránku 

fyzické osoby propojenou s Portálem občana; do Portálu občana se volič přihlásí i v případě, že ho 
dosud nevyužíval, a to přihlašovacími údaji jeho datové schránky nebo např. přes bankovní 
idenRtu. 
Pro tyto způsoby žádosR lze použít vzory uvedené přímo na webových stránkách Ministerstva 
vnitra nebo na webových stránkách Městyse Nehvizdy  

Co se uvádí v žádosD 
Žádost obsahuje jméno a příjmení voliče, datum narození, adresu trvalého pobytu a případně adresu 
pro doručení voličského průkazu. 

Kdy volič voličský průkaz dostane 

Úřad vydá voličský průkaz nejdříve 15 dnů přede dnem voleb (18. září 2025). Předá jej osobně voliči 
nebo tomu, kdo má plnou moc s ověřeným podpisem voliče, nebo jej voliči zašle na adresu uvedenou 
v žádosR. Voličský průkaz lze na základě žádosR zaslat i na adresu zastupitelského úřadu, kde se volič 
rozhodl hlasovat. V tomto případě se stačí v den voleb dostavit na tento zastupitelský úřad, kde bude 
voličský průkaz předán a následně může volič přistoupit k hlasování. 

Voličský průkaz opravňuje k zápisu do výpisu ze zvláštního seznamu voličů ve dnech voleb ve 
v jakémkoliv volebním okrsku na území ČR, popřípadě do výpisu ze zvláštního seznamu vedeného 
zastupitelským úřadem v jakémkoli zvláštním volebním okrsku v zahraničí. Volič, který se dostavil do 
volební místnosR s voličským průkazem, je povinen tento průkaz odevzdat okrskové volební komisi; ta 
jej přiloží k výpisu ze zvláštního seznamu voličů.  

-mk- 
mestys@nehvizdy.cz 
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TJ SOKOL: ŽUPNÍ PŘEBOR 
PŘEDŠKOLNÍCH DĚTÍ V NEHVIZDECH

SVĚŘENKYNĚ KOUČE VOJTKA 
PŘEKONALA DALŠÍ ČESKÝ REKORD
Fantastický výkon předvedla na letošním 
Mistrovství České republiky dorostu a juniorů 
(tzv. Gigantu), které se konalo ve dnech 20. – 
22. června 2025 v Ostravě, sprinterka Terezie 
Táborská, svěřenkyně trenéra Tomáše Vojtka. 
Ve finále běhu na 200 metrů juniorek zaběhla 
čas 23,07 sekundy – nejrychlejší výkon české 
sprinterky za posledních 15 let. Rychlejší byla 
naposledy v roce 2010 Denisa Helceletová 
(dříve Rosolová).
Táborská tímto výkonem překonala svůj vlastní 
český juniorský rekord o plné tři desetiny 
sekundy a obhájila zlatý double z loňského 
šampionátu. Zároveň se zařadila mezi nejrych-

V sobotu 24. května se v Nehvizdech uskutečnil 
župní přebor předškolních dětí, který přilákal 
malé sportovce ze šesti různých tělovýchovných 
jednot. Tato událost byla zaměřena na podporu 
pohybových dovedností a radost ze sportu již od 
nejútlejšího věku a byla plná sportovních aktivit 
a úsměvů na tvářích nejmenších účastníků.
Hlavní náplní přeboru byly soutěže v gymnas-
tice a atletice, které byly pečlivě přizpůsobeny 
věku dětí, aby se mohly aktivně zapojit a zároveň 
si užít radostné soutěžení. Děti předvedly své 
dovednosti v gymnastických sestavách a cvicích, 
například ve výskoku na bednu, kotoulech nebo 
jednoduchých balančních úkolech. Také si změ-
řily své síly v běhu, skocích, hodech a dalších 
atletických disciplínách.
Do soutěže se zapojilo celkem šest tělovýchov-
ných jednot: Lysá nad Labem, Řepín, Říčany 
a Radošovice, Kralupy nad Vltavou, Vysoká u 
Mělníka a Nehvizdy, s dětmi ve věku od 4 do 6 
let. Každá z nich měla příležitost představit své 
malé sportovce a podpořit jejich snahu i odvahu.
Celá atmosféra byla přátelská a povzbuzující, 
rodiče a trenéři dětem neustále fandili. Vítězové 
si odnesli zasloužené medaile, ale každý účastník 
si odnesl nejen dárky a diplom, ale především 
krásné vzpomínky a nové zážitky.
Župní přebory v Nehvizdech jsou inspirativní 
akcí, která jasně ukázala, že i předškolní děti 
mohou s radostí soutěžit a rozvíjet své pohybové 
schopnosti. Těšíme se na další ročníky a přejeme 
všem malým sportovcům mnoho dalších spor-
tovních úspěchů!
S úctou,

Renáta Jarošová
náčelnice TJ Sokol Nehvizdy
sokol.nehvizdy@seznam.cz
Fota: Lucie Hájková

lejší sprinterky české atletické historie – její čas 
je šestým nejlepším výkonem všech dob mezi 
českými ženami.
Dramatický souboj o rekord se přitom rozhořel 
už v rozbězích. Tam zazářila Johanka Šafářo-
vá, která výkonem 23,63 sekundy překonala 
rekord šampionátu právě Táborské. Ve finále 
si ale Táborská rekord s velkou rezervou vzala 
zpět – a ve velkém stylu.
 

Autor: Josef Kolář
sokol.nehvizdy@seznam.cz
Foto: archiv závodu
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S našimi dvěma týmy jsme se zúčastnili street-
ballového turnaje pořádaného v rámci Dětské-
ho dne v areálu Vodního světa Kolín. I když 
počasí nebylo ideální a během turnaje pršelo, 
náladu a odhodlání to nikomu neubralo.
Do bojů se zapojily naše dva týmy:
Vlčíce (U11, Klárka, Maggie, Anetka a Shalom) 
– pro holky to byl první streetballový turnaj, 
ukázaly srdce na správném místě, bojovaly na-
plno a jen smolně vypadly na šestkový rozstřel 
v semifi nále. Souboj o 3. místo jasně vyhrály 
a odnesly si tak bronzové medaile.
Tower Power (U13, Albert, Honza, Jony a 
Tobi) – kluci na turnaji nenašli přemožitele 
a s bilancí 5 výher z 5 zápasů si došli až pro 
celkové vítězství.
Streetball má své kořeny v 50. letech v ulicích 
amerických měst. Vznikl jako jednodušší, 
dynamičtější forma klasického basketbalu – 
hrál se venku, často bez rozhodčích, a důraz se 
kladl na kreativitu, týmovou souhru i respekt 
mezi hráči. Postupem času si streetball získal 
obrovskou popularitu po celém světě, a dnes se 

BABY BASKET
PRO PŘEDŠKOLNÍ DĚTI 2019-2020

více info na: www.sokolnehvizdy.cz

KDY I 3. 9. v 17 hod.
KDE I SOKOLOVNA NEHVIZDY

VLCI NEHVIZDYBASKET TEAM

PŘIJĎ MEZI NÁS. BASKET SI ZAMILUJEŠ.
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BABY_2025_A4.pdf   1   03.07.2025   13:16

2. 9. 2025
I  15:30 I   ročník 2019-2016
I  16:30 I   ročník 2015-2014
I  17:30 I   ročník 2012- 2013

OD

KAŽDÉ ZÁŘIJOVÉ ÚTERÝ, SPORTOVNÍ HALA NEHVIZDY

VLCI NEHVIZDYBASKET TEAM

PŘIJĎ MEZI NÁS. BASKET SI ZAMILUJEŠ.
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NABOR_2025_A4.pdf   1   03.07.2025   14:17

pod názvem „3x3“ hraje i pod záštitou FIBA.
Navzdory dešti si děti turnaj neskutečně užily 
a ukázaly, co všechno v nich je. Byl to den plný 
sportu, emocí, skvělých výkonů a týmového 
ducha. 
Děkujeme organizátorům za parádní akci a 
fanouškům za podporu.

Text a foto: Zdeněk Pospíchal 
sokol.nehvizdy@seznam.cz

STREETBALLOVÝ TURNAJ V KOLÍNĚ

OZNÁMENÍ
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tovujeme na zakázku i atypické polštáře a prošívané deky.

Sypkovina ze 100% bavlny.

ého peří nebo naše kvalitní drané peří.

irena.vancurova@seznam.cz

ČISTÍRNA PEŘÍČISTÍRNA PEŘÍ

728 118 598

www.cistirnaperi.cz

Z

M

A

ROZVOZZDARMA

RROOZZVVZZDDAA

MLADÍ FOTBALISTÉ 
SLAVÍ VÍTĚZSTVÍ V OKRESE
Mladší přípravka U9 má za sebou výjimečně 
úspěšnou sezónu 2024/2025, která vyvrcholila 
ziskem titulu okresního přeborníka Prahy-vý-
chod. Po loňském druhém místě si letos naši 
malí fotbalisté došli až na vrchol, a to naprosto 
zaslouženě.
Ve fi nále okresního přeboru se tým postavil 
proti silnému soupeři TJ Sokol Mukařov. 
Finálový zápas byl napínavý od první minuty, 
ale hráči AFK Nehvizdy ukázali nejen fotbalové 
dovednosti, ale i obrovské srdce. Zápas měl vše 
– napětí, emoce, nasazení. Nehvizdští mladíci 
však prokázali herní vyzrálost a týmovou spo-
lupráci, díky čemuž si dokázali zajistit vítězství 
a mohli slavit zisk okresního titulu.
Celá sezóna se nesla ve znamení poctivé práce, 
nadšení a skvělých výkonů. Během roku jsme 
se zúčastnili řady turnajů, kde jsme si poměřili 
síly i s celky z vyšších soutěží. Mezi nejcennější 
výhry bezpochyby patří vítězství nad FC Slo-
van Liberec, které potvrzuje, že tento tým má 
opravdu vysoký potenciál.
Výrazný posun zažila i struktura týmu. Díky 
rostoucímu zájmu a vysokému počtu šikov-
ných dětí se v jarní části sezóny podařilo založit 
C-tým, což umožnilo zapojit do soutěží ještě 
více mladých hráčů. Klub tak nejen vítězí, ale 
zároveň vytváří ideální prostředí pro rozvoj 
všech svých fotbalistů.
Za úspěchem stojí nejen talent dětí, ale také 

lečném setkání popřál všem mnoho hezkých 
výsledků i v budoucnu.
AFK Nehvizdy – 
vyrůstáme spolu, 
vítězíme spolu.

Text a foto: Lukáš Mikyska, trenér
afknehvizdy@seznam.cz

poctivá práce trenérů, podpora rodičů a přátel-
ská atmosféra v klubu. Tato sezóna potvrdila, 
že v Nehvizdech roste silná generace fotbalistů, 
kteří mají chuť se zlepšovat, soutěžit a – přede-
vším – si užívat hru.
Za tyto krásné výsledky poděkoval mladým 
fotbalistům a trenérům s předáním malého 
dárku starosta obce Jiří Poběrežský. Na spo-

BRONZ Z MISTROVSTVÍ REPUBLIKY. 
NIKOLA KOPŘIVOVÁ ZÁŘÍ V TENISU
Nehvizdská tenistka Nikola Kopřivová (TO 
Sokol Nehvizdy) dosáhla mimořádného úspě-
chu na Mistrovství České republiky žen, které 
se konalo ve dnech 23.–27. 6. 2025 v Ostravě. 
Společně se svou deblovou partnerkou Natálií 
Brožovou vybojovala ve čtyřhře skvělé třetí 
místo!
Ve dvouhře postoupila Nikola až do čtvrtfi nále, 
kde ji teprve zastavila první nasazená hráčka 
turnaje.
Mistrovství republiky předcházely krajské pře-
bory Středočeského kraje žen (7.–9. 6. 2025), 
které Nikola suverénně ovládla. Vítězstvím ve 
dvouhře získala titul krajské přebornice 
a zajistila si tak přímý postup na MČR.
Nikole se podařilo skloubit náročnou maturitu 
s intenzivní přípravou, a bronz z republikové-
ho šampionátu žen je výsledkem dlouhodobé 
a cílevědomé práce. Pokud to bude možné, 
chystá se v létě odehrát i mezinárodní turnaje 
ITF Women’s World Tennis Tour.
Příprava na tyto akce vyžaduje spoustu času, 
úsilí a fl exibilitu – často je třeba být připravena 
nastoupit i na poslední chvíli. Program tak 

zůstává nabitý i v následujících měsících.
Držíme palce a přejeme hodně úspěchů na 
všech dalších turnajích!
Trenérský tým, Tenis Nehvizdy

Text: Petr Kopřiva
petr.kopriva@centrum.cz
Vedoucí tenisového oddílu 
TO Sokol Nehvizdy
Foto: fotoalbum MČR

INZERCE
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48. ROČNÍK

TURNAJE V KOPANÉ

“JANA BENEŠE”

48. ROČNÍK
TURNAJE V KOPANÉ

“JANA BENEŠE”

AFK A NEHVIZDY
AFK B NEHVIZDY

SK VIKTORIE JIRNY
FOTBALOVÝ KLUB ČECHIE TUKLATY

NEDĚLE 9:00 HOD.
Místo turnaje: Fotbalové hřiště v Nehvizdech

AFK Nehvizdy, z. s. pořádá
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Plánujete přihlásit vaše dítě
na osmileté gymnázium?

Ještě máme od září pár volnýchmíst
ve 2. a 3. třídě na přestup.

Cambridge zkoušky z AJ | Výjezdy v rámci programu Erasmus
Přípravka z ČJ a MAT na Cermat testy pro naše žáky zdarma

Rodinné a bezpečné prostředí školy
Profesionální pedagogický tým
Nejmodernější výukovémetody

Přijďte se podívat do hodiny. Rádi vás provedeme a informujeme.
+420 775 031 603 | info@sofiaschool.cz

www.sofiaschool.cz

Základní škola Sofia School, Jirny

Máme 90% úspěšnost přijetí.

Připravíme jej!
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SLUNCE, SENO, POJIŠTĚNÍ. JAK ÚČINNĚ CHRÁNIT REKREAČNÍ NEMOVITOSTI
NEJEN PROTI LETNÍM RIZIKŮM?

Poslední roky ukázaly, že to i u nás umí být v létě pořádná divočina. Úder tornáda, zničující povodně nebo
rozsáhlé lesní požáry jsou bohužel realitou už i v Česku. Pořádnou paseku dokáže udělat ale i „obyčejná“
vichřice nebo krupobití. Začátek letní sezony je tak ideální příležitost dát si do pořádku pojištění chaty, chalupy
nebo karavanu či populárních malometrážních „tiny houses“ a dalších rekreačních objektů. Díky kvalitnímu
pojištění budete mít klid, že následky nečekaných událostí nemusíte platit z vlastní kapsy.

Tomáš Höck
Tel. 603 775 412

Email: tomas.hock@probudoucnost.com

Pavel Bezr
Tel. 725 404 129

Email: pavel.bezr@probudoucnost.com

Aktuální pojistná částka
Ceny chat a chalup už nerostou tolik jako během pandemie, ale i tak v letošním prvním čtvrtletí vzrostla meziročně jejich nabídková cena o 9 %.
Nemovitosti zdražovaly v posledních letech v součtu o desítky procent a výrazně se zvýšily i ceny stavebních materiálů a řemeslnických prací. Z toho
vyplývá, že pojistka, kterou jste uzavírali před několika lety a neaktualizovali ji, už nejspíše stačit nebude. Vaše nemovitost je teď velmi pravděpodobně
podpojištěna – právě chaty a chalupy jsou typické „oběti“ podpojištění.

Pokud by došlo ke škodě, pojišťovna by plnění krátila i o desítky procent. Je třeba tedy udržovat pojistnou částku aktuální, a to zejména, pokud jste
chalupu či chatu zvelebili například rekonstrukcí či přístavbou. Týká se to i nainstalování střešních fotovoltaických panelů. Vaše chata nebo chalupa by
měla být pojištěna na částku odpovídající v případě totální škody nákladům na odstranění trosek a postavení obdobné nemovitosti. Takovou částku
vám dokážeme spolehlivě určit.

Pojistěte nejen stavbu, ale i vybavení
Myslete na to, že je třeba pojistit jak samotnou stavbu, což řeší pojištění nemovitosti, tak i její vybavení – zde poslouží zase pojištění domácnosti. To je
rozhodně na místě, pokud máte dražší spotřebiče, zahradní náčiní či sportovní vybavení. Ohlídejte si, aby mělo pojištění nastavené dostatečné dílčí
limity. Zejména základní varianty pojištění mohou mít limit jen ve výši několika desítek tisíc korun, což nemusí pokrýt ani hodnotu jednoho horského
kola. U pojištění nemovitosti je vhodné zvolit i připojištění pro škody způsobené zvířaty – třeba kuna řádící v zateplení nebo na půdě umí způsobit
pěknou pohromu.

Co by v pojištění nemělo chybět
Základní varianty pojištění bývají minimalistické a chrání proti nezbytným základním rizikům, jako je požár nebo úder blesku. Chcete-li mít komplexní
ochranu, zvolte variantu, která bude zahrnovat škody způsobené zatečením atmosférických srážek, tíhou sněhu nebo přepětím v elektrické síti.
V základní variantě nebývají škody vzniklé krádeží či loupeží – vzhledem k tomu, že rekreační objekty jsou po sezoně častým terčem zlodějů, s tímto
připojištěním bychom neváhali.
Pokud máte objekt připojený k vodovodní síti, zvažte také pojištění rizika úniku vody, při prasknutí vodovodního zařízení. Pojištění pak pokryje škody
za uniklou vodu, když k havárii dojde až za vaším vodoměrem a „protočený“ objem musíte uhradit.
Rozhodně se vyplatí mít pojištěnou i odpovědnost z držení nemovitosti.
Typicky pro situace, kdy třeba kvůli vašemu táboráku či jiskře, která vyletí
komínem z kamen, vznikne požár a způsobí škodu někomu dalšímu.

Pojistku sjednejte dřív, než bude pozdě
Často se zapomíná, že pojištění nemusí nabít účinnosti podpisem smlouvy.
Například v případě povodní a záplav uplatňují pojišťovny čekací dobu okolo
deseti dní. Se sjednáním pojistky proto neotálejte na dobu, „až to začne hořet.“

Myslete na garáže, kůlny, ale i skleníky či bazény
Pod jednu pojistku můžete zahrnout nejen hlavní obytnou nemovitost, ale i další
stavby na pozemku. U některých pojišťoven se tak děje automaticky, u jiných je
třeba přesně vyjmenovat, co má pojištění zahrnovat. Každopádně lze pojistit jak garáže a kůlny, tak dokonce skleníky, opěrné zdi, pergoly, oplocení,
nebo třeba bazén, či zámkovou dlažbu. Sjednat lze i pojištění zahrad, zahrnující stromy, keře a další okrasné rostliny. Pokud nainstalujete na střechu
hlavní stavby fotovoltaické panely, je třeba navýšit pojistnou hodnotu a přiměřeně navýšit i limit pro riziko přepětí či zkratu. Aby v případě pojistné
události proběhlo s plněním vše hladce, nechte fotovoltaické panely nainstalovat odborníky a provádějte také povinné revize.

Může se stát, že některé pojišťovny určitá pojistná rizika u rekreačně obydlených staveb vůbec nenabízejí, je proto důležité seznámit se s podrobným
nastavením pojištění – v tomto ohledu se na nás můžete plně spolehnout.
Ať už chcete trávit volné dny na chalupě, chatě, na cestách nebo na vodní hladině, kvalitní pojištění vám přinese klid a dobrý pocit, že vás případná
škoda nezruinuje.

Rádi vám pomůžeme vybrat vhodnou variantu právě pro vás.
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Jaro 2025 bylo pro mladé hasiče z Nehvizd 
nabité soutěžemi, výzvami a zážitky. Děti si 
vyzkoušely vše od požárních útoků, uzlo-
vání, běhů na 60 metrů až po náročné TFA 
závody. Nešlo jen o medaile, ale hlavně o 
nové zkušenosti, týmového ducha a radost ze 
společného úsilí.
Sezónu jsme zahájili 1. března na Zimním 
halovém kvartetu v Dolních Břežanech, kde 
družstvo dětí do 15 let skončilo osmé 
a dorostenky šesté. O týden později jsme 
soutěžili v uzlování na Škvoreckém laně 
– i bez tréninku si děti odvezly 8. místo.
Na Dřevčických štafetách 12. dubna jsme 
i přes zdravotní oslabení obsadili 2. místo ve 
štafetě 4x60 m, 5. místo ve štafetě dvojic 
a celkově krásné 3. místo. Dorostenci skončili 
šestí. Následoval Memoriál L. Báči v Čelá-
kovicích, kde jsme se „šťastným“ startovním 
číslem 7 vybojovali právě 7. místo.
Ten samý den jsme se zapojili do TFA 
soutěže Žižkovský Železný hasič junior. Pája 
skončila těsně pod stupni vítězů, Lukáš měl 
skvělý čas, ale diskvalifikace ho připravila 
o umístění, a Vojta si po přestupu do vyšší 
kategorie vybojoval 25. místo.
V květnu jsme sbírali zkušenosti na Skuteč-
ských šedesátkách a závodili také ve Starém 
Kolíně. Nejlépe se umístila Pája (19. mezi 
staršími dívkami) a Silvestr (22. mezi mlad-
šími chlapci). Radost ale přineslo okresní 
kolo dorostu – Pája (2. místo ve středních 
dorostenkách), Kája (2. místo ve starších 
dorostenkách) a Terka (1. místo) postoupily 
do krajského kola.
1. června jsme zazářili v běhu na 60 m 
překážek – Silvestr (7. místo, mladší chlapci), 
Ema (5. místo, starší dívky) a Pája (3. místo a 
osobní rekord) si vybojovali postup do kraje.
Krajské kolo v Rakovníku 6. června úspěšně 
reprezentovala Terka – v těžké konkurenci 
skončila pátá. Hned o den později jsme 
bodovali na TFA závodě Železňák v Seno-
hrabech – Matěj (2. místo) a Kája (1. místo). 
14. června pokračovala TFA liga v Satalicích, 
kde Lukáš i Pája získali bronz.
V Satalicích proběhl také závod dospělých 
– Prague Fireman Race. Zapojili se i naši 
vedoucí, aby dětem ukázali, že výzvy jsou 
tu pro každého. Pája zde ve své kategorii 
skončila pátá.

MLADÍ HASIČI Z NEHVIZD: ÚSPĚŠNÉ 
JARO PLNÉ MEDAILÍ A TÝMOVÉHO DUCHA

Soutěžní sezónu jsme uzavřeli 21. června na 
Memoriálu J. Sadílka v Nových Jirnech (13. 
místo) a 25. června jsme ji společně oslavili.
Radost máme i z nových přírůstků – 5. květ-
na jsme otevřeli přípravku pro děti narozené 
v letech 2020 a 2021.
Děkujeme dětem, rodičům i vedoucím za 

WWW.VYKUPVECIZDOMACNOSTI.CZ 
koupí veškeré vybavení domácností např. hudební, filmové nosiče (DVD, VHS, CD, LP),

knihy, sklo, porcelán, nářadí a další info se dozvíte na webu. 
Tel. 704 142 317, 602 262 786, email: dominikkovarik11@seznam.cz

podporu a energii. Užijte si krásné prázdniny 
– v září se těšíme na viděnou!

Ivona Kuželíková, 
vedoucí mladých hasičů SDH Nehvizdy
Fota: archiv mladých hasičů

INZERCE
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Jako velitel jednotky Sboru dobrovolných 
hasičů Nehvizdy bych se s vámi rád podělil 
o několik událostí z uplynulých týdnů, které 
opět ukázaly, jak pestrá a různorodá je naše 
činnost. Ať už jde o dopravní nehody, pomoc 
lidem v tísni nebo zásahy v přírodě – jsme 
připraveni být tam, kde je nás potřeba.
Jedním z prvních zásahů byl výjezd 29. květ-
na k dopravní nehodě na kruhovém objezdu 
u Lidlu. Naše jednotka provedla protipožární 
zabezpečení vozidel a zajistila místo nehody 
do příjezdu kolegů z HZS Stará Boleslav.
V noci 1. června jsme vyjížděli k odstraně-
ní menšího stromu z ulice Horoušanská. 
Přestože se nejednalo o rozsáhlý zásah, bylo 
důležité cestu rychle zprůjezdnit a předejít 
tak možné nehodě.
Dva fyzicky i organizačně náročnější výjezdy 
nás čekaly 2. a 15. června. Ve spolupráci se 
zdravotnickou záchrannou službou jsme 
pomáhali se snesením pacienta z podkroví 
rodinného domu v ulici Pražská. V takových 
situacích je potřeba nejen fyzická síla, ale 
také sehranost týmu a citlivý přístup.
Dne 21. června jsme byli povoláni k případu 
ptáka uvízlého v okapu. K zásahu jsme nako-
nec nedojeli – byli jsme odvoláni ještě během 
výjezdu.
Naše práce ale není jen o výjezdech. Průběž-
ně se věnujeme také odbornému vzdělávání. 

NEHVIZDŠTÍ DOBROVOLNÍ HASIČI 
POMÁHALI U NEHOD I PACIENTŮM

O posledním květnovém víkendu jsme v 
pětičlenné skupině absolvovali kurz obsluhy 
motorové pily. Tento kurz považuji za velmi 
přínosný – motorová pila je při zásazích v 
terénu jedním z našich nejčastěji používa-
ných nástrojů.
Jsme rádi, že můžeme být aktivní součástí 

naší obce a být k dispozici vždy, když je 
třeba.

Milan Hél
velitel jednotky SDH Nehvizdy
sdhnehvizdy@seznam.cz
Foto: archiv SDH Nehvizdy

TRENÉRY PRO
POHYBOVÉ HRY

ZÁKLADY ATLETIKY
A MÍČOVÝCH SPORTŮ.

K O N T A K T :
A T L E T I K A N E H V I Z D Y @ N E H V I Z D Y . C Z

E V A L U Ň Á K O V Á

Úterý 16 - 17,30 hod.
Čtvrtek 16 - 17,30 hod.

TJ Sokol Nehvizdy

H L E D Á

TJTJT Sokol Nehvizdy

TRENÉRY PRO
POHYBOVÉ HRY

ZÁKLADY ATLETIKY
A MÍČOVÝCH SPORTŮ.

Úterý 16 - 17,30 hod.
Čtvrtek 16 - 17,30 hod.

H L E D Á

K O N T A K T :
A T L E T I K A N E H V I Z D Y @ N E H V I Z D Y . C Z

E V A L U Ň Á K O V Á

K O N T A K T :

OZNÁMENÍ
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NEHVIZDSKÁ 
BEZPEČNOSTNÍ RUBRIKA
V úterý 24. června oznámil chodec rodinnou 
hádku u sousedů, kteří se rozvádějí. Strážník 
na místě opravdu našel hádající se dvojici. 
Oba aktéři svorně sdělili, že si jen vyříkávají 
své problémy a fyzicky se nenapadli. Strážník 
jednání ukončil, protože hádka byla dyna-
mická, nikoliv protiprávní.
Téhož dne odpoledne oznámil obyvatel 
Nehvizd, že se v obci pohybují podomní 
prodejci a jeden z nich má knír. Strážník 
prošel ohlášenou lokalitu, ale pouze jediný 
muž odpovídal popisu. Ten však byl u svého 
pozemku a domlouval se se sousedem na 
stavbě společného plotu.

Ve středu 25. června večer oznámil obyva-
tel Nehvizd rušení nočního klidu hudbou. 
Strážník zkontroloval část průmyslové zóny, 
ale žádný zdroj hlasité hudby neslyšel. Stejně 
neúspěšná byla i kontrola o půl hodiny 
později.
Ve středu 2. července před rozedněním 
oznámil řidič, že v Pražské ulici pobíhá opilý 
muž, kterého málem srazil. Strážník muže 
našel a zkontroloval. Muž se pokoušel stráž-
níka přesvědčit, že potřebuje pivo, protože 
na něj má hroznou chuť. V přesvědčování 
neuspěl a domů šel bez piva.
V pátek 4. července oznámil chodec, že u 

Obecní policie Nehvizdy
Strážník Michal Dudla
telefon: 602 520 722
e-mail: straznik@nehvizdy.cz

Policie ČR
Obvodní odd. Čelákovice, 
Prokopa Holého 1664
telefon: 974 881 720 
e-mail: pov.oo.celakovice@pcr.cz

sokolovny je na vozovce rozlitá naft a. Stráž-
ník ulici uzavřel a povolal hasiče. Ti vozovku 
posypali sorbentem a následně uklidili.
V pátek 11. července ohlásila obsluha Pizzerie 
Gourmet, že se v blízkosti provozovny stala 
dopravní nehoda. Následně si asistenci vyžá-
dala i dopravní policie. Strážník po příjezdu 
promluvil s oběma řidiči a ti odmítli lékařské 
ošetření. Po chvíli dorazili hasiči, kteří po-
mohli s úklidem vraků. Po příjezdu doprav-
ních policistů strážníci 
usměrňovali provoz.
Text: Pavel Horák
fi nancni@nehvizdy.cz

ŽŽAAŽAŽŽAŽ LLUUZZUZUUZU IIZIZZIZ EEIEIIEI --MMIIMIMMIM CCICIICI HHCHCCHC AAHAHHAH LLŽALUZIE-MICHAL

TELEFON:
604 612 022
326 995 366
www.zaluziemichal.cz

PRODEJ, MONTÁŽ, OPRAVY
PRODLOUŽENÁ ZÁRUKA
vnitřní žaluzie
látkové rolety (den/noc)
plissé (den/noc)
vertikální žaluzie
sítě proti hmyzu, dveřní sítě
látkové rolety do střešních oken

NÁVRH, ZAMĚŘENÍ A CENOVÁ
NABÍDKA ZDARMA

NABÍZÍM
MALÍŘSKÉ PRÁCE

Pavel Mašek

732 937 355

E-mail: pmasha@seznam.cz

dekorativní stěrky, natěračské práce

www.malirpavel.cz

PRÁCE
HODINOVÉHO MANŽELA

Petr Prokop
728 304 773

E-mail: merlin.petr69@seznam.cz

montáž nábytku, vrtání, drobné práce

INZERCE

LETNÍ PROVOZ
STRAVOVÁNÍ

28. 7. - 1. 8. 2025 SE NEVAŘÍ
4. 8. - 29. 8. 2025 se vaří v ZŠ

Kdo bude chtít odebírat obědy
v době práznin nahlaste se prosím

u vedoucí školní jídelny
paní Jany Jírové.

Tel. 734 575 381 nebo 722 935 538
mail: janajirova@volny.cz

1. 7. - 25. 7. 2025 se vaří v MŠ

Tel. 734 575 381 nebo 722 935 538
mail: janajirova@volny.cz


